

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **32/25-09-2020** τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α/ Α	ΘΕΜ Α	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1^ο Η/Δ	197	Έγκριση δαπανών μετακίνησης μετακινούμενων αιρετών (αντιδημάρχων)	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνουν την μετακίνηση του Αντιδημάρχου Επιχειρησιακού Σχεδιασμού & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Δήμου Δυτικής Λέσβου, κ. Ζαφείρη Ευστρατίου στην Αθήνα προκειμένου να παραστεί σε σειρά προγραμματισμένων συναντήσεων. 2. Ο αντιδήμαρχος, θα αναχωρήσει αεροπορικά για Αθήνα, την Κυριακή στις 27 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 19:10 το απόγευμα. 3. Τα έξοδα μετακίνησης (αεροπορικά), διαμονής (τέσσερις διανυκτερεύσεις από τις πέντε) και ημερήσιας αποζημίωσης (δύο ημερών), θα καλυφθούν από το Δήμο Δυτικής Λέσβου και θα βαρύνουν το σκέλος των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 ως παρακάτω: Κ.Α.ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ: 00.6421.0002 ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ: Οδοιπορικά έξοδα και αποζημιώσεις μετακινούμενων αιρετών (αντιδημάρχων) ΠΟΣΟ: 800,00 ευρώ Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.
2	2^ο Η/Δ	198	Αντικατάσταση μέλους επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής συμβάσεων προμηθειών και	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν την αντικατάσταση της κα. Μακρή Ιγνατίας από τακτικό μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής συμβάσεων – προμηθειών – υπηρεσιών έτους 2020, για θέματα διοικητικά.</p>

			υπηρεσιών έτους 2020 για θέματα διοικητικά.	Β) Ορίζουν την κα. Βαλέλη Νίκη ως νέο τακτικό μέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής συμβάσεων – προμηθειών – υπηρεσιών έτους 2020, για θέματα διοικητικά. Κατά τα λοιπά ισχύουν η αριθμ. 16/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου.
3	3^ο Η/Δ	199	Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ)».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Συγκροτούν Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ)» ως εξής:
4	4^ο Η/Δ	200	Έγκριση τυχών μελέτης τεχνικών προδιαγραφών, κατάρτιση όρων, σύνταξη διακήρυξης και διεξαγωγή διαγωνισμού για την κατασκευή του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ)».	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Α) Την έγκριση των τευχών της υπ' αριθμ. 26/201 θεωρημένης μελέτης του Δήμου Δυτικής Λέσβου και των τεχνικών προδιαγραφών που παρατίθεται κατασκευή του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΤΟΥΣΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ)» Β) Την κατάρτιση όρων, σύνταξη διακήρυξης και διεξαγωγή συνοπτικού διαγωνισμού του άρθρου 117 του Ν. 4412/2016, στην οποία κάθε ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας υποβάλλει προσφορά στο πλαίσιο διακήρυξης διαγωνισμού για την επιλογή ανοδόχου κατασκευής του ανωτέρω έργου και τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του ίδιου νόμου, σύμφωνα και με το συνημμένο θεωρημένο σχέδιο διακήρυξης της Υπηρεσίας.
5	5^ο Η/Δ	201	Αίτημα παραχώρησης λυόμενων αιθουσών Δήμο Δυτικής Λέσβου.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Αποδέχεται την παραχώρηση τεσσάρων (4) λυόμενων αιθουσών, ενός (1) wc και ενός (1) γραφείου ελαφράς λυόμενης προκατασκευής από την εταιρία «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.» για να τοποθετηθούν σε σχολικές μονάδες του Δήμου Δυτικής Λέσβου ο οποίος και θα αναλάβει με τη δική του

			μέριμνα και δαπάνες την αξιολόγηση της καταλληλότητας, την αποσυναρμολόγηση, μεταφορά, τοποθέτηση, στήριξη και θέση σε χρήση (μετά της κατασκευής των απαραίτητων υποδομών και σύνδεσης στα αναγκαία δίκτυα ΟΚΩ) των αιθουσών αυτών με σκοπό την κάλυψη των αναγκών των σχολικών μονάδων του Δήμου.
6	6 ^ο Η/Δ	202	<p>Ορισμός δικηγόρου για έφεση του Δήμου κατά Ιωάννη Δουκάκη.</p> <p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Ορίζουν τον δικηγόρο Μυτιλήνης παρ' Αρείω Πάγω κο Πέτσικο Χαράλαμπο (Α.Μ. 299), όπως εκπροσωπήσει τον Δήμο Δυτικής Λέσβου στην έφεση κατά της υπ' αριθμ. 2/2018 απόφασης του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης (τακτική διαδικασία) που εκκρεμεί προς εκδίκαση στο Μονομελές Πρωτοδικείο Μυτιλήνης κατά τα Ιωάννη Δουκάκη και αφορά οικοπέδο εντός οικισμού του δημοτικού διαμερίσματος Συκαμινέας της δημοτικής ενότητας Μηθύμνας του Δήμου Λέσβου στη θέση «Άνω Μαχαλάς» ή «Άνω Συνοικία», κατά την ημερομηνία δικασίμου που θα οριστεί και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο.</p>
7	7 ^ο Η/Δ	203	<p>Καθορισμός Ειδικής δικηγορικής αμοιβής.</p> <p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Την έγκριση ειδικής δικηγορικής αμοιβής, στους δικηγόρους κ.κ. Πολυξένη Παυλή (Α.Μ. 205, Δικηγόρος παρ' Εφέταις) με έδρα την Καλλονή Λέσβου και Γιώτα Δουκακάρου (Α.Μ. 335, Δικηγόρος παρ' Εφέταις) με έδρα την Καλλονή Λέσβου, του ποσού των 4.000 ευρώ, ήτοι 2.000 ευρώ για έκαστη εξ αυτών, για τον χειρισμό της υπόθεσης από κοινού, για την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Δυτικής Λέσβου σχετικά με τη διαθήκη Μαρίας Καλλιπολίτου του Γεωργίου, κατά την ημερομηνία δικασίμου που θα οριστεί και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο.</p>

Καλλονή, 25 Σεπτεμβρίου 2020

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ